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Zadeva: Pisno svetniško vprašanje in pobuda na podlagi 97. člena Poslovnika MOL – Nadležne 

gosi in njihovi iztrebki v Štepanjskem naselju 

Pozdravljeni, 

več občanov iz Štepanjskega naselja me je obvestilo o zelo nadležnem problemu, ki ga kljub več mesecev 

trajajočim prizadevanjem ne morejo rešiti. V nadaljevanju pošiljam dopis, ki sem ga prejel od občanke: 

»Lastnik gostišča  Portal, Jorgačevič, ima v lasti več gosi (5 belih ter 10 sivih). Zjutraj jih spustijo iz 

ograde. Gosi so čez dan v glavnem v Štepanjskem naselju, zvečer jih pridejo iskat. Največ se zadržujejo 

okoli blokov na Škerjančevi ulici ter ulici Polonce Čude, vidne so bile tudi na Jakčevi in ob Zaloški 

cesti.  Zadržujejo se na otroškem igrišču (ležijo v pesku), na pločnikih, sprehajalnih poteh ob Ljubljanici 

ter zelenicah. Marsikdo se temu območju izogiba, ker je polno iztrebkov in ker se bojijo gosi, saj se te 

zaganjajo v ljudi in pse njihovih iztrebkov je polno vsepovsod, kjer se gibljejo  

videne so bile tudi ob Zaloški cesti. Stanovalci Štepanjskega naselja se sprašujemo: 

Zakaj  lastniki s psom ne smejo na otroško igrišče, gosi pa se tam gibljejo povsem brez nadzora in puščajo 

svoje iztrebke, ki jih nihče ne pobere. Zakaj  morajo biti psi na vrvici, gosi pa se prosto sprehajajo po 

naselju in se zaganjajo v ljudi ter pse? Zakaj morajo lastniki psov pobirati pasje iztrebke, lastniku gosi pa 

to ni treba? Na deželi se gosi ne sprehajajo prosto po vaseh, v urbanem naselju se pa lahko? Ob pojavu 

ptičje gripe je priporočljivo, da se ljudje ne zadržujejo na območjih, ki so potencialno kontaminirana z 

iztrebki prostoživečih ptic. Kako naj se izognemo, če so iztrebki vsepovsod po ulicah in sprehajalnih poteh 

ter otroških igriščih?« 

 

Gre za na pogled banalen problem, vendar lahko nastane iz njega resen problem. Kot rečeno so gosi 

večkrat agresivne in se zaganjajo v ljudi. Pri tem lahko predvsem v primeru starejših ljudi ali otrok pride 

tudi do resnih poškodb. Prav tako je na mestu opozorilo glede ptičje gripe. Kljub temu, da je verjetnost 

prenosa virusa na človeka po trenutnih dognanjih stroke sorazmerno majhna, pa vendarle ni izključena. 

Iztrebki, ki ležijo vsepovsod pa so tudi zelo nehigienični in neprijetni, posebej glede na to, da gre za 

otroška igrišča in sprehajalne poti ter obstaja velika verjetnost, da se jih otroci dotikajo z rokami. Tudi ni 

prijetno, če ljudje stopijo na njih. Nenazadnje iztrebki gosi vsepovsod tudi ne izgledajo prijetno in urejeno. 

 

Na podlagi navedenega pričakujem, da pristojne mestne službe zagotovijo, da se gosi več ne bodo prosto 

sprehajale po Štepanjskem naselju ter vznemirjale ljudi in s svojimi iztrebki mazale javnega prostora. 

Potrebno je gledati tudi na dobrobit gosi. V primeru, da se gosi ne bo umaknilo iz javnega prostora, je 

 



 

samo vprašanje časa, kdaj bo ljudem prekipelo in bodo vzeli pravico v svoje roke proti gosem. To pa bi 

bila škoda, saj gosi niso krive, če je njihov lastnik neodgovoren. 

Prosim, da me o ukrepih obveščate.  
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Priloge: Fotografije gosjih iztrebkov (6 x) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 


